
Déroulement type d'une séquence bouche à oreilles
Travail avec des GS et des CP.

Les chaussettes du roi

Extrait de :
« Les escargots n'ont pas d'histoires » de Claude Boujon – Editions « L'école des Loisirs »

Objectifs : - Emettre des hypothèses à partir d'indices.
- Apport de vocabulaire
- Syntaxe
- Argumenter, justifier.

Matériel : - Annexe 1 : page entière photocopiée (texte et images ) pour les bouches.
- Annexe 2 : 3 images sélectionnées pour les oreilles.
- Annexe 3 : le texte avec un blanc sur les images.
- Annexe 4 : les 6 images.

Déroulement :

1er temps : la veille, les bouches (les CP) préparent la lecture en classe , on donne la page entière, cf 
annexe 1.

2è temps : le lendemain, l'enseignante présente aux GS les images choisies : les chaussettes, le roi, 
la bannière avec le soldat, cf annexe 2.

Questions posées par l'enseignant : Que se passe-t-il dans cette histoire? Qu'est-ce que cela vous 
évoque?
Hypothèses données par les élèves et listées au tableau.

3è temps : les bouches lisent le texte.

4è temps : validation des hypothèses émises au tableau.

5è temps : distribution aux oreilles des 6 images, cf annexe 4.
les bouches lisent chaque partie, cf annexe 3 et les oreilles collent l'image correspondante.
On obtient ainsi une image affiche de l'histoire.
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